
Interpellatie debat  

Verzoek voor interpellatie debat met de wethouder Smeets en wethouder Schatorje omtrent 
aanbesteding , vermoede van fraude en informatie verstrekking en nakomen reglement van orde en 
gemeente wet .

Met steun van onderstaande fracties wil de PVV Venlo een interpellatie debat aangaan met de boven
genoemde wethouders . 
We willen tijdens dit debat antwoord op de bestuurlijke stappen die genomen zijn naar aanleiding 
van meldingen van fraude binnen Incluzio en of het nalaten hiervan?
Waarom we als Raad geen antwoord krijgen op de vragen omtrent de aanbesteding in de daarvoor 
gestelde tijd?
En ook op welke gronden ( wettelijke gronden ) dat het college dit tegen houd?
En waarom toezeggingen niet nagekomen worden ? 

Bij de aanvragers zijn er vraagtekens gekomen tijdens het debat over de rekenkamer onderzoek en 
de daaruit gekomen conclusies 
Als hoogste orgaan van de gemeente behoren we toegang te hebben tot alle stukken die bij een 
besluitvorming noodzakelijk zijn te weten. 
Daarnaast behoren we als raad zeker de stukken ter inzagen of als copy toegestuurd te krijgen als 
daarom gevraagd wordt.

De PVV Venlo heeft tijdens gesprekken met wethouders en ter zitting in de oordeelsvormingen 
alsmede bij beeldvormende vergaderingen vragen gesteld omtrent inzagen en of toesturen van 
stukken aangaande aanbesteding en uitvoering van werkzaamheden van Incluzio . 
Ook hebben we daar aangegeven dat er vermoeden is van fraude omdat we daar sterke geluiden van
horen . 
Echter van veel meldingen zien wij geen enkele bestuurlijke reactie op die normaliter genomen dient 
te worden .
Over vragen over inzagen in stukken is al ruim een jaar lang gekibbel over of dit wel of niet mag 
ingezien worden .
Geen enkele grond of wetgeving is er ten grondslagen gelegd om dit te rechtvaardige. 
Daarom wil de PVV Venlo samen met onder getekende bij een interpellatie debat duidelijkheid 
krijgen over waarom stappen niet ondernomen zijn en wat de redenen zijn voor het niet afgeven van 
gevraagde informatie voor de daarvoor gestelde tijd. 

Mede aanvragers zijn : 

Denk , Venlose SeniorenPartij  , fractie oruc en Veur Groeët Venlo

Denis Donders

Fractie PVV Venlo
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